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Č.j.: 281527/2025-2-CRA 

Rozhodnutí o úpravě znění dotační výzvy  

UZAVŘENÁ VÝZVA  

v rámci dotačních programů  

„Bilaterální zahraniční rozvojová spolupráce“,  
„Podpora trilaterálních projektů českých subjektů v rozvojových zemích“,  

„Globální vzdělávání a osvěta veřejnosti“  
a „Posilování kapacit platforem nestátních subjektů pro rozvojovou 

spolupráci (včetně posilování kapacit a partnerství pro NNO)“  
k podání žádosti o poskytnutí  

 
POKRAČUJÍCÍ NEINVESTIČNÍ DOTACE NA PODPORU  

VÍCELETÝCH PROJEKTŮ  

v oblasti zahraniční rozvojové spolupráce pro rok 2026 

Česká rozvojová agentura jako poskytovatel dotace uveřejnila na svých webových 
stránkách dne 30. 12. 2025 výzvu k podání žádosti o dotaci s názvem „Uzavřená výzva 
v rámci dotačních programů „Bilaterální zahraniční rozvojová spolupráce“, „Podpora 
trilaterálních projektů českých subjektů v rozvojových zemích“, Globální vzdělávání  
a osvěta veřejnosti“ a „Posilování kapacit platforem nestátních subjektů pro rozvojovou 
spolupráci (vč. posilování kapacit a partnerství pro NNO)“ k podání žádostí o poskytnutí 
pokračující  neinvestiční dotace na podporu víceletých projektů v oblasti zahraniční 
rozvojové spolupráce pro rok 2026“ (č.j.: 281527/2025-CRA).  
Česká rozvojová agentura z důvodu krácení rozpočtu zahraniční rozvojové spolupráce ČR 
a nepřidělení prostředků z Programu humanitární, stabilizační, rekonstrukční  
a hospodářské asistence Ukrajině v letech 2026 až 2030 pro r. 2026 rozhodla  
o následujících úpravách této výzvy: 

 
1) Název výzvy k podání žádosti o dotaci se mění na: „Uzavřená výzva v rámci 

dotačních programů „Bilaterální zahraniční rozvojová spolupráce“  
a „Podpora trilaterálních projektů českých subjektů v rozvojových 
zemích“ k podání žádostí o poskytnutí pokračující neinvestiční dotace na 
podporu víceletých projektů v oblasti zahraniční rozvojové spolupráce 
pro rok 2026“; 
 

2) Z části PREAMBULE ve znění „Poskytovatel poskytuje dotace NNO a dalším 
oprávněným subjektům na realizaci projektů v oblasti zahraniční rozvojové spolupráce 
(ZRS) v souladu s Metodikou ZRS ČR, usnesením vlády ČR č. 703 ze dne 24. září 2025 
k dvoustranné zahraniční rozvojové spolupráci v roce 2026 a ke střednědobému výhledu 
jejího financování do roku 2028 a s usnesením vlády ČR č. 669 ze dne 3. září 2025  



 Stránka 2 z 4 F06_MP01_MP29v1 

o pokračování Programu humanitární, stabilizační, rekonstrukční a hospodářské 
asistence Ukrajině v letech 2026 až 2030 a zohledňuje usnesení vlády č. 591 ze dne  
1. června 2020 o Zásadách vlády pro poskytování dotací ze státního rozpočtu České 
republiky nestátním neziskovým organizacím ústředními orgány státní správy“ se 
vypouští text: „a s usnesením vlády ČR č. 669 ze dne 3. září 2025  
o pokračování Programu humanitární, stabilizační, rekonstrukční  
a hospodářské asistence Ukrajině v letech 2026 až 2030“;  
 

3) Z části I. PŘEDMĚT UZAVŘENÉ DOTAČNÍ VÝZVY ve znění „Předmětem této 
uzavřené dotační výzvy je podpora pokračujících projektů (dále jen „pokračující dotace“) 
na rok 2026, které byly poskytovatelem dotace schváleny v režimu víceleté realizace a 
podpořeny poskytnutím dotace v roce 2025 v rámci následujícího výčtu původních 
bilaterálních, tuzemských a trilaterálních dotačních výzev“ se vypouští slovo: 
„tuzemských“ a související poznámka pod čarou; 
 

4) V části I. PŘEDMĚT UZAVŘENÉ DOTAČNÍ VÝZVY, oddíl Pokračující dotace 
v rámci bilaterálního programu, stávající body 1–14, a oddíl Pokračující 
dotace v rámci trilaterálního programu, stávající body 16, 18, 20, 21, 22, a 
24, se sousloví „Maximální výše dotace pro r. 2026“ mění na: „Indikativní výše 
dotace pro r. 2026“;  

 
5) V části I. PŘEDMĚT UZAVŘENÉ DOTAČNÍ VÝZVY, oddíl Pokračující dotace 

v rámci bilaterálního programu, stávající body 1, 2, 4, 5 a 7–14, a oddíl 
Pokračující dotace v rámci trilaterálního programu, stávající body 16, 18, 
20, 21, 22, a 24, se mění výše dotace pro r. 2026 na částku uvedenou u každého 
z výše uvedených bodů;   
 

6) V části I. PŘEDMĚT UZAVŘENÉ DOTAČNÍ VÝZVY, oddíl Pokračující dotace 
v rámci bilaterálního programu se vypouští bod 15: „Výzva „Problematika 
ekologických zátěží v Dněpropetrovské oblasti, UA“, č. j. dotační výzvy: 280881/2025-
1-CRA, projekt: Problematika ekologických zátěží v Dněpropetrovské oblasti, 
Maximální výše dotace pro r. 2026: 6 500 000,- Kč“; 
 

7) V části I. PŘEDMĚT UZAVŘENÉ DOTAČNÍ VÝZVY, oddíl Pokračující dotace 
v rámci trilaterálního programu se vypouští bod 17: „Výzva „Podpora 
trilaterálních projektů českých subjektů v rozvojových zemích“ pro rok 2025“, č. j. 
dotační výzvy: 282495/2024-1-ČRA, název projektu: Města a regiony pro všechny 
(CR4A): Plná integrace uprchlíků  a migrantů do městského a venkovského prostředí 
v Moldavsku, Maximální výše dotace pro r. 2026: 506 176,50 Kč“, bod 19: „Výzva 
„Podpora trilaterálních projektů českých subjektů v rozvojových zemích“ pro rok 
2025“, č. j. dotační výzvy: 282495/2024-1-ČRA, název projektu: Podpora rovnosti žen 
a mužů pro celkové zdraví a práva žen a dívek (TOGETHER), Maximální výše dotace 
pro r. 2026: 2 955 000,- Kč“ a bod 23: Výzva „Podpora trilaterálních projektů českých 
subjektů v rozvojových zemích“ pro rok 2024, č. j. dotační výzvy: 283042/2023-ČRA, 
název projektu: Zlepšení možností obživy prostřednictvím ochrany místního 
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ekosystému v záplavové oblasti západní Zambie, Maximální výše dotace pro r. 2026: 
249 845,- Kč; 
 

8) V části I. PŘEDMĚT UZAVŘENÉ DOTAČNÍ VÝZVY se ruší celé oddíly 
„Pokračující dotace v programu Globální vzdělávání a osvěta veřejnosti“ a 
„Pokračující dotace v programu Posilování kapacit platforem nestátních 
subjektů pro rozvojovou spolupráci (včetně posilování kapacit a partnerství 
pro NNO)“; 
 

9) V části II. OKRUH OPRÁVNĚNÝCH ŽADATELŮ O POKRAČUJÍCÍ DOTACI se 
znění „Okruh oprávněných žadatelů je omezen na realizátory projektů, jimž byla dotace 
na daný projekt již poskytnuta ze strany poskytovatele dotace v minulých letech v 
souladu s čl. I. PŘEDMĚT UZAVŘENÉ DOTAČNÍ VÝZVY“ mění na: „Okruh 
oprávněných žadatelů je omezen na realizátory projektů, jimž byla dotace 
na projekt uvedený v čl. I. PŘEDMĚT UZAVŘENÉ DOTAČNÍ VÝZVY 
poskytnuta ze strany poskytovatele dotace v minulých letech“; 
 

10)  V části IV. POSKYTNUTÍ POKRAČUJÍCÍ DOTACE se znění prvního odstavce: 
„Požadovaná výše pokračující dotace na rok 2026 nesmí přesáhnout částku uvedenou u 
daného projektu ve výčtu v části I – PŘEDMĚT UZAVŘENÉ DOTAČNÍ VÝZVY. Projekt 
na základě pokračující dotace musí být v souladu s původním záměrem a cílem dotační 
výzvy, v rámci níž byl podpořen“ mění na: „Projekt na základě pokračující 
dotace musí být v souladu s původním záměrem a cílem dotační výzvy,  
v rámci níž byl podpořen, přičemž jeho výstupy, aktivity a rozpočet musí 
být sestaveny tak, aby reflektovaly alokaci uvedenou u daného projektu 
ve výčtu v části I – PŘEDMĚT DOTAČNÍ VÝZVY.“; 
 

11)  Z části IV. KONTROLA VYUŽITÍ DOTACE A MONITORING PROJEKTU se 
vypouští text: „V rámci monitoringu tuzemského projektu je příjemce dotace 
povinen předložit: průběžnou informaci o stavu realizace projektu do 15. 7. 2026, na 
vyžádání průběžnou zprávu o realizaci projektu, a to do 30 dnů od vyžádání roční 
zprávu o realizaci projektu nejpozději do 31. 1. násl. roku, v posledním roce realizace 
projektu jak zprávu roční, tak zprávu závěrečnou, která shrnuje projekt za celou dobu 
jeho realizace, nejpozději do 31. 1. násl. roku po ukončení projektu, případně další 
závazné výstupy specifikované v Rozhodnutí o poskytnutí dotace, zejm. poskytnutí 
informace o skutečném čerpání dotace na vyžádání poskytovatele dotace a včasné 
informování o riziku nedočerpání dotace v případě, že takové riziko příjemci vznikne, 
a to v předepsaných termínech a formě.“  
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Upravená dotační výzva spolu s vyznačením změn je uveřejněna spolu s tímto 
rozhodnutím. 
 

Jméno a příjmení osoby oprávněné jednat 
jménem poskytovatele 

Ing. Michal Minčev, MBA, ředitel ČRA 

Elektronický podpis oprávněné osoby 
poskytovatele 

 

 
 
V Praze dne 9. 2. 2026
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